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1. DESCRIPCION DEL DOCUMENTO

Este documento se elabora como un manual de uso de las Familias de AIRTECNICS para el usuario, con
una visién general de cémo se deben de utilizar el conjunto de Familias BIM de las cortinas de aire
ROTOWIND de las que dispone el fabricante y en concreto la familia con calefaccién de agua.

Para poder seguir correctamente este documento también es necesario disponer de la Ficha técnica de
cada producto de AIRTECNICS (disponible en su web?) para poder conocer el producto, los tamafios
disponibles, los accesorios y su compatibilidad, ...

2. DATOS TECNICOS DE LAS FAMILIAS AIRTECNICS

Estos son algunos de los datos que se deben de conocer antes de usar estas Familias:

1. Software utilizado: Software Revit 2016 de Autodesk
2. Idioma Familias: English
3. Plantilla de Familia: Modelo genérico métrico.rft

4. Nomenclatura a utilizar para cada Familia:

Marca_tipologia de producto_

(Cortina Rotowind): AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND._

5. Punto de insercion de la Familia: Una Familia modelo genérico métrico, por defecto, tiene dos
planos de referencia creados. El plano de vista de en planta, y un plano de base llamado nivel de
referencia. En cuanto a la situacion de la Familia en planta estara situada en el centro del cruce
entre estos dos planos, lo cual definira el punto de insercién de la Familia en el proyecto. En una
vista frontal, la parte inferior de la Familia, se situard con un desfase predeterminado por encima
del nivel base (altura de puerta). Ver ejemplo en la pagina siguiente:

L https://www.airtecnics.com/es/productos

e ——
© BIMETRICAL 2019 4
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S e .+
(PE/2): (DH):
DIAMETRO | ! ALTURA
DE PUERTA ! ! DE
| | PUERTA
L 2 i 77777777777777777 |
| : v
PLANTA ALZADO

6. Materiales: Hay una biblioteca de AIRTECNICS con los materiales pre-configurados por lo que se
puede recurrir a esta cuando se quiera alglin material en concreto. Si no estuviera se puede crear
uno nuevo duplicando uno existente. Hay una textura que se debe de copiar en una direccién en
concreto por lo que se debe seguir las instrucciones del archivo ReadMe. txt.

© BIMETRICAL 2019 5
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3. FAMILIA ROTOWIND (P)

3.1 Esquema del Producto

Se va a utilizar como ejemplo de Familia para el desarrollo de este documento, el producto
ROTOWIND concretamente la Familia AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_ WATER HEATED (P)
— (False Ceiling Mounting). Este producto estda compuesto por seis Familias con sus Tipos
correspondientes. Las Familias se definen en funcidn del tipo de calefaccidon (solo aire, eléctrica y
agua) y el tipo de instalacion (sobre puerta o en falso techo) y los Tipos se definen en funcion de la
potencia de ventilacién (G o ECG). A continuacién, se definen las Familias y Tipos del producto:

ROTOWIND (6 Familias)

A (Sélo Aire)

ROTOWIND (— E (Eléctrica)

P (Agua)

Esta Familia dispone de 2 Tipos:

Properties

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_AIR ONLY (A) - (on top
Mounting)

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_AIR ONLY (A) — (False Ceiling
Mounting)

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_ELECTRICAL HEATED (E) —
(on top Mounting)

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_ELECTRICAL HEATED (E) —
(False Ceiling Mounting)

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) — (on top
Mounting)

1 Familia: 2 Tipos

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) — (False
Ceiling Mounting)

v AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) -
-, (False Ceiling Mounting)

=) ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)

Search

ROTOWIND ECG P - (False Ceiling Mounting)

Q‘ AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - (False Ceiling Mounting)

‘ ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)

Most Recently Used Types
AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - (False Ceiling Mounting) : ROTOWIND ECG P - (False Ceiling Mounting)
AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - (False Ceiling Mounting) : ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)

Se categoriza dentro de Revit como un Equipo Mecdnico.

© BIMETRICAL 2019
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A nivel de Ejemplares, es posible tener las siguientes configuraciones seleccionando una opcién de

cada uno de los subgrupos de Pardmetros de Ejemplar. Ird en funcién del Tipo de cortina de aire:

ROTOWIND

A (Sélo Aire) - Sobre
puerta o falso techo

- Longitud cortina

- 1000
- 1500
- 2000
- 2500

- Supports
- Materials and
Finishes

© BIMETRICAL 2019

E (Eléctrica) - Sobre puerta
o falso techo

- Longitud cortina

- 1000
- 1500
- 2000
- 2500

- Calefaccioén

- E Standard
- ELimited 1/3
- ELimited 2/3

- Supports
- Materials and
Finishes

P (Agua) - Sobre puerta o falso
techo

- Longitud cortina

- 1000
- 1500
- 2000
- 2500

- Calefaccién

- P54 -50/40°C - 4 ROWS
- P64 -60/40°C - 3 ROWS
- P86 -80/60°C - 2 ROWS

- Posicion tuberias agua

- Water Pipes_P1
- Water Pipes_P2*
- Water Pipes_P3*
- Water Pipes_P4

* Sdlo instalacion sobre techo
- Otros

- Supports
- Materials and Finishes

M airtécni
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3.2 Descripcion del Producto

Las cortinas de aire para puertas giratorias Rotowind se disefian a medida para encajar a la
perfeccidn con la curvatura de la puerta giratoria. Por lo tanto, se podria decir que cada cortina de
aire es Unica. Se montan discretamente encima de la puerta giratoria en dos configuraciones
posibles y habitualmente van pintadas con el mismo color de la puerta rotativa para combinarse
con la estética interna o externa del edificio. También se disefian cortinas de aire para puertas
giratorias de grandes dimensiones. Los modelos “P” incorporan bateria de agua caliente. Los
modelos “E” incorporan bateria eléctrica de tres etapas con regulacidn incluida. Los modelos “A”
son sin calefaccidén, sélo aire. Los modelos “EC” incorporan ventiladores EC eficientes de muy bajo
consumo.

Los acabados de ese producto pueden ser varios, en las Familias estan incluidos los materiales mas
solicitados para el cuerpo y la descarga de la cortina y la tapa embellecedora (opcional). Si no se
encuentra el material solicitado, se puede crear en la biblioteca de materiales de AIRTECNICS y
asignarlo al Parametro correspondiente como se vera mas adelante.

3.3 Carga de la Familia en el Proyecto

En ese apartado se vera el proceso que va desde la obtencién de la Familia RFA hasta la colocacion
y configuracién dentro de un proyecto de Revit:

1. Las Familias de AIRTECNICS estan disponibles a la web del fabricante.

2. Abrir un proyecto Revit y colocarse en una vista adecuada para la insercion de la Familia.

Insertar

i
. Dirigirse a la pestafia de “Insertar” y hacer clic en el icono de “Cargar
3. Dirigi I tafia de “Insertar” y h li l'i de “C E [(‘Cuﬂ

Cargar|Cargar como

familia” y seleccionar a la Familia previamente descargada. P
amilia grupo

Cargar desde biblioteca

4. Unavezinsertada, ya se puede incorporar la familia al proyecto. Dirigirse g] U E

a la pestafia de “Arquitectura”, buscar el icono “Componente” y hacer clic | Cempenente | Pilar  Cubie

en “Colocar un componente”. g] c
olocar un componente

@ Modelar in situ

© BIMETRICAL 2019 9
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3.4 Colocacion de la Familia en el Proyecto

1.

Las familias estdn creadas sin cara ni anfitrién por lo que se pueden colocar libremente en el
proyecto. En el caso de las cortinas ROTOWIND, hay dos tipos de instalacion disponibles, que se

seleccionan al escoger la familia:

Sobre puerta. Antes de colocarla se selecciona un Nivel,
posteriormente la cortina se sitia a una altura
predeterminada “Door Height”. Este tipo de instalacién
dispone de dos tipos de soportes distintos (silenblocks
sobre puerta o varillas) que se pueden cambiar
mediante un selector. Ademads, para las varillas se
puede adaptar su longitud cambiando el valor del
Parametro Support Lenght. Dicha longitud de los

soportes parte del cuerpo de la cortina.
Falso Techo. El proceso de colocacién es el mismo que

para la instalacidon Sobre Puerta, la Unica diferencia es
que sélo dispone del sistema de sujecion con varillas.

En la imagen siguiente se muestra un ejemplo de estas

dos posiciones de instalacidn:

EXTERIOR DEL EDIFICIO

—

Instalacion en Falso Techo

INTERIOR DEL EDIFICIO

© BIMETRICAL 2019

Dimensicns

>

+ DIMENSIOMS CONFIGURATION -

-/ Set Dimensions /-

PE (Door Diameter) 2400.0
DW (Doer Opening) 1074.0
DH (Door Height) 2050.0
CH (Canopy Height) 400.0

+ AUTOMATIC DIMENSIONS -

-/ Auto-Set Dimensions /-

L

1050.0

Ws 845.0
Depth 360.0
Height 285.0
Length 1050.0

L nozzle support 7500
Mainfolds 23/4" M
D_Pipping_Connector

20,0 mm

General
+HEATING -

-/ Select Heating /-

>3

P54 - 50/40°C - 4 ROWS

Pa4 - 60/40°C - 3 ROWS

=0

Pa6 - 80/60°C - 2 ROWS

+ PIPES POSITION .

-/ Select Pipes Position /-

Water Pipes_P1

Water Pipes_P2

Water Pipes_P3

Water Pipes_P4

S

- SUPPORTS

-/ Select Supports /-

Fixed onto the Door

Hanging from the Ceiling

Supperts Length 0.0

OTHERS . -/ Select Inst.Maint. Space /-

Aspiration/Maintenance Space

]

Instalacion Sobre Puerta
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Para poder configurar la longitud de la cortina y adaptarla a la puerta giratoria en la que se quiere
instalarla, hay que modificar los parametros de “Dimensions Configuration”:

PE (Door Diameter): Didametro exterior de la puerta.

DW (Door Opening): Apertura de la puerta, zona de paso.

DH (Door Height): Altura de la puerta, desde el suelo hasta el inicio del canopy.

CH (Canopy Height): Altura del canopy, desde el final de la puerta hasta el punto mds alto de la

estructura.

WS

CH

150
b #
Silentblocks |/

DW

DH

Free Space
(Ar Inlet Area) %

@ PE o

Ademas, hay la opcién de ver el espacio necesario para la aspiracion de aire y el mantenimiento de
la cortina para poder colocarla correctamente y que no colisione con ningun otro objeto. Para ello
se puede activar o desactivar el Parametro Aspiration/Maintenance Space para cada una de las

cortinas de aire.

- OTHERS - -/ Select Supports - InstMai...

Aspiration/Maintenance Space

3.5 Seleccién y configuracion del Producto en el Proyecto

Una vez colocada la familia en el proyecto y se hayan configurado las dimensiones de la puerta en
la familia, se puede configurar el Tipo, los materiales, el tipo de calefaccién, y la posicidn de las
tuberias. Para ello, se selecciona la familia y aparecera el siguiente recuadro en Propiedades.

En esta imagen se muestran los dos Tipos a escoger los cuales van en funcién de potencia del

ventilador. PropRies x

V AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) -
_ (False Ceiling Mounting)
= - (False Ceiling Mountin,
=] ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)

‘\:‘ AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - (False Ceiling Mounting)

ROTOWIND ECG P - (False Ceiling Mounting)
ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)

Most Recently Used Types
AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - (False Ceiling Mounting) : ROTOWIND ECG P - (False Ceiling Mounting)

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) - {False Ceiling Mounting) : ROTOWIND G P - (False Ceiling Mounting)
L T

11

© BIMETRICAL 2019



Manual de Usuario de las Familias WINDBOX MG AIRTECNICS

M airtécni
g airtecnics

Properties

(On Top Mounting)

-
—
-

AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND WATER HEATED (P) -

ROTOWIND G P - (On Top Mounting)

Mechanical Equipment (1)

-] Edit Typ

Constraints H
Level Level 1
Host Level: Level1
Offset 0.0

Materials and Finishes
Material Curtain

{AIRTECNICS White RAL 9016

3

Material Decorative Front Cover

(AIRTECNICS White RAL 9016

Electrical - Loads

3

Siguiendo en el mismo cuadro de didlogo, se observan todos

los Parametros de Ejemplar que tiene la Familia:

Materials_and Finishes: Permite escoger un acabado para el

cuerpo de la cortina. Hay una libreria de materiales dénde se

pueden afiadir/crear nuevos materiales si fuese necesario.

Electrical - Loads:

Proporciona la

relacionada con el producto seleccionado.

Flow:

Proporciona la

informacion eléctrica

informacion de la

calefaccidn, el caudal de aire y, ademas, el peso y el nivel

sonoro del producto seleccionado.

Dimensions: Permite

Current Fans 285 A Mechanical -
Power Fans 642.00 W
Voltage 23000V
Apparent Load 655.00 VA
Power Fans Factor 0.980000
Control CW-5AW-IR
Panel
Circuit Number .
— x| configurar las

System Classification

Systern Mame

{Hydronic Return,Hydronic Supply

Mechanical - Flow

3

Airflow 625.00 Lfs
Heating Capacity 1042000 W
Water Drop Pressure 6190.00 Pa
Water Coil Rows 3

Water Coil Volume 141

Water Flow Connector 011 L/s

Dimensions

+ DIMENSIONS CONFIGURATION -

3

-/ Set Dimensions /-

PE (Door Diameter) 2400.0
DW (Door Opening) 1074.0
DH (Deor Height) 2050.0
CH (Canopy Height) 400.0

- AUTOMATIC DIMENSIONS - -/ Auto-5et Dimensions /-
L 1050.0
WS 8450
Depth 360.0
Height 285.0
Length 10500

L nozzle support 750.0
Mainfaolds 23/4" M
D_Pipping_Connector 20,0 mm

:| dimensiones de la

puerta y asi generar la
cortina que mas se
adapta a la puerta.
Ademads, Proporciona
informacién de las
medidas volumétricas
del producto.
También, ofrece
informacién sobre la
conexién de tuberias
tanto en Sistema
Métrico como en
Sistema Imperial.

Identity Data: En este grupo se muestra una descripcion

del Ejemplar, la referencia exacta, y el tipo de calefaccién

seleccionada.

General: En este grupo es donde se completa la configuracién

del producto. Hay cuatro grupos:

Identity Data

Product Description

Specially designed to be installe...

E>3

Product Heating

P64 - 60/40°C - 3 ROWS

Product Reference

ROTO G 1000 P64

Product Size

1000

Image

Comments

Mark

Phasing
Phase Created

Mew Construction

o

Phase Demolished

None

General
- HEATING .

-/ Select Heating /-

E>3

P54 - 50/40°C - 4 ROWS

P64 - 60/40°C - 3 ROWS

Q0

P86 - 80/60°C - 2 ROWS

- PIPES POSITION -

-/ 5elect Pipes Position /-

Water Pipes_P1

Water Pipes_P2

Water Pipes_P3

Water Pipes_P4

EO00

+ SUPPORTS .

-/ Select Supports /-

Fixed onto the Door

Hanging from the Ceiling

Supports Length 0.0

+ OTHERS - -/ Select Inst.Maint. Space /-

Aspiration/Maintenance Space

]

Data

>3

Moise Level (dB{A]) 57.000000
Mozzle Overture 57.939°
Blades Mumber 25

Arc Length 12944

1. HEATING: Configura el tipo de calefaccion, que depende de cada Familia.
PIPES POSITION: Permite escoger una de las cuatro posiciones posibles para los conectores de las

tuberias de agua (sélo para la Familia de calefaccién de agua).

3. SUPPORTS: En instalacidn Sobre Puerta dispone de dos selectores para escoger el tipo de soportes y
en instalacion en Falso techo de un solo selector para ocultar o mostrar los soportes de varilla. También

dispone de un campo donde se puede indicar la longitud de los soportes de varilla.

4. OTHERS: Si es necesario, se puede mostrar (u ocultar) el espacio para la aspiracion y el mantenimiento.

Para ello, se debe seleccionar el Parametro.

© BIMETRICAL 2019
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Family: [AIF‘.TECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (F) - (False Ceiling Moun Y] Load...
Type: [RO‘I‘OWIND ECG P - {False Ceiling Mounting) v] ’ Duplicate. .. ]

Type Parameters

Rename...

Parameter Value
Hectrical - Loads %
Frequency 50,00 Hz
Cable CB7
Remote Control IR-AIR
Mechanical - Flow %
Fans Stage 5
Dimensions A
Depth 360.0
Height 285.0
Identity Data 2
Manufacturer AIRTECNICS
Maodel Air curtain Rotowind G (P)
URL https://www.airtecnics.com/products/air-curtain-rotowind
URL_Datasheet https://www.airtecnics.com/download/file/1947/ rotowind. pdf
URL_Manufacturer  https://www.airtecnics.com
Type Comments Specially designed to be installed in all type of revolving deors, Two possible layouts, tail
Assembly Code
Typelmage <Mone>
Description
Keynote
Cost
Assemnbly Description
Type Mark
OmniClass Number :23.75.70.2117
OmniClass Title Air Curtains
Code Name
IFC Parameters 2
IfcExportis IfeCoilType
fcExportType WATERHEATINGCOIL
Model Properties 2
BIMETRICAL Categer: Coil
Family Version 1.0
Review Date 0119
Revit Version Revit 2016 - English
Created by BIMETRICAL
BIMETRICAL http://www.bimetrical.com/

Si se accede en Editar Tipo,
dentro del cuadro de didlogo
de Propiedades, aparecen los
diferentes Pardmetros de Tipo
que tiene la familia. Estos son
los grupos mas relevantes:

Electrical/Mechanical: Informa

de algunos datos técnicos de
Tipo que son comunes para
todos los Ejemplares como lo
son el voltaje, la frecuencia, el
tipo de control y cable.

Dimensions: Indica la
configuracién de la Longitud del
producto. Esta

segun el

ird variando
Tipo que

seleccionemos.

Identity Data: Este grupo de

Parametros muestra
informacion sobre el fabricante,
el modelo en concreto,
descripcién del producto, URL’s,

clasificaciones, ...

IFC Parameters: Informa sobre
la clasificacién IFC de la Familia,
datos de control, revisiones, ...

Model Properties: Este grupo de Parametros muestra informacidn sobre el control de la Familia Revit:

el autor, versiones y fecha de modificacion.

© BIMETRICAL 2019
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3.6 Product Reference y Calefaccion del Producto

Los siguientes Parametros de Ejemplar generan de manera automatica la Referencia completa del
producto en funcién del Tipo seleccionado y de la configuracién de calefaccidn escogida:

(False Ceiling Mounting)

1 AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) -
Tipo seleccionado:
ROTOWIND ECG P - (False Ceiling Mounting)

General

. . s . - HEATING - -/ Select Heating /-
Configuracion seleccionada: | sz soase dsig ™y
P64 - 60/40°C - 3 ROWS O
P86 - B0/B0FC - 2 ROWS

Referencias
Product Heating PE4 - 60/40°C - 3 ROWS
Product Reference ROTO ECG 1000 Pa4

Cuando exista una incompatibilidad entre los accesorios seleccionados, se mostrara el siguiente
mensaje:

General

»

. HEATING - -/ Select Heating /- S

B S RG > | Product Description ;Ccnsult Manufacturer
P4 - 60/40°C - 3ROWS | Product Reference iConsult Manufacturer
P36 - BD/BOC - 2 ROWS :

e ——
© BIMETRICAL 2019 14
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4. CONEXION LOGICA DE LOS CONECTORES

4.1 Conectores de Agua

Los conectores son principalmente entidades ldgicas que permiten dimensionar instalaciones en un
proyecto. Los productos de AIRTECNICS ya vienen con los conectores configurados. Por ejemplo,
siguiendo con el ejemplo de la Familia AIRTECNICS_AIR CURTAIN_ROTOWIND_WATER HEATED (P) —
(False Ceiling Installation).rfa, el tipo de conector es Conector de Tuberias y, en el caso de la Familia
ROTOWIND de agua (P), esta configurado de la siguiente manera:

A

Elemento conector (1)

Mecanica
Coeficiente K

a3 0

Factor de flujo

Configuracién de flujo

Predefinido

Direccién de fluje

Entrante

Métode de pérdida

Pérdida especifica

Permitir ajustes de pendiente

[

Clasificacion de sistema

Surninistro hidronico

Mecanico - Flujo

Flujo 042 L/s

Pérdida de carga 5650.00 Pa
Cotas

Diametro 20.0
Datos de identidad

Servicio

> i i o

Descripcién de conector

- Configuracion de flujo: Predefinido. Por razones de calculo, se predefine el valor del caudal de
agua que demanda la cortina. Lo mismo para el conector de salida (con el mismo caudal).

- Direccion de flujo: Entrante. El flujo entra por el conector al ser de suministro de agua.

- Clasificacidn del sistema: Suministro Hidroénico.

- Método de pérdida: Pérdida especifica. Se especifica en funcidn del caudal.

- Pérdida de carga: Pérdida de carga total, asociada al Pardmetro Water Drop Pressure.

- Flujo: Flujo total que circula por la cortina de aire, asociado al Pardmetro Water Flow Connector.

Posiciones posibles para los tubos de agua (P2 y P3 sélo disponibles en instalacion Sobre Puerta:

P1

P2

© BIMETRICAL 2019
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4.2 Conector Eléctrico

El conector eléctrico de las tres Familias del producto WINDBOX MG esta ubicado siempre en el
mismo punto de la cortina de aire. Siguiendo con el mismo ejemplo que con los conectores de
agua:

Propiedades x

Elemento conector (1) ~

3

Eléctrico - Cargas

Tipo de sistema Potencia - Equilibrada
Niamero de polos 1
Estade del factor de potencia Retardo de fase

Clasificacidn de carga

Cargar motor de subclasificacion
Voltaje

Carga aparente

Factor de potencia

Datos de identidad 5
Servicio [l

Descripcion de conector

- Tipo de sistema:
o Familia calefaccién eléctrica: Potencia — Desequilibrada (sélo linea ventilacidn)
o Familias sin calefaccién y calefaccién agua: Potencia — Equilibrada
- Numero de polos:
o Familia calefaccién eléctrica: 3 polos
o Familias sin calefaccidn y calefaccién agua: 1 polo
- Estado del factor de potencia: Retardo de fase.
- Clasificacion de carga: Se ha definido como HVAC con un método de cdlculo constante y un
factor de demanda del 100%.
- Voltaje:
o Familia calefaccién eléctrica: 400V
o Familias sin calefaccidn y calefaccién agua: 230V
- Fase 1,2,3 de carga aparente: En funcion del/los Parametros de carga aparente.
- Factor de potencia: Valor de la relacion entre potencia (kW) de los ventiladores y la carga

aparente de estos (VA). En el caso de tipo eléctrico, este campo queda vacio y se afiade un

campo informativo con el Factor de potencia de los ventiladores.

© BIMETRICAL 2019 17
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5. TABLAS DE PLANIFICACION

Una vez terminado el modelado, se puede extraer su informacidn de diversas maneras. Una de ellas es
aprovechando las “Tablas de planificacion”. A continuacidn, se mostraran algunos ejemplos de tablas de
planificacion que el usuario puede crearse siguiendo los siguientes pasos:

1. Dirigirse al “Navegador de proyectos” y hacer Leyendas
=

Tablac de nlanifir aridn/Cantidadec

clic derecho en “Tablas de Nueva tabla de planificacién/Cantidades.. |

.pe . s . ” Iy Dat Mueva tabla grafica de planificacion de pilares...
pIan|f|caC|on/Cantldades. . y felscoger la opcion D5 pyevo cémputo de materisis.
de “Nueva tabla de planificacién”. Efr: Nueva lista de planos...

[@ Gru Mueveo bleque de notas...
a5 Ving Mueva lista de vistas...
Buscar...
2. Primero se tiene que escoger la categoria, en ese caso, ~ erieederen e *

] . Lista de filtros:

“Equipo Mecdnico”. e Hanbre:

Cargas estucturales

(- Cargas intemas estructurales
Cimentacion aislada analitica
Cimentacién de muro anal tica
Cimentacisn estructural
Circuitos eléeticos
Conductos

~ | Tabla de planificacion de equipos mecanicos

@ Tabla de planficacién de componentes de edificacién

(O Claves de la tabla de plarnificacién

Una vez creada la tabla de planificacién se deben
configurar los Pardmetros de los cuales se requiere

Conductos flexibles
extraer la informacién. Para ello hay que seleccionar el Comnesesnctrses Fose ,
ontrafueres eslnclurales Nueva construcddn -
e . . . . . Cubiertas
Parametro de la lista izquierda y realizar clic en el Dispostors de slam de ncendos

icono “Anadir-->". También permite filtrar, ordenar y
clasificar los Parametros, ademas de cambiar el
aspecto de la tabla o cambiar las unidades de los

Dispositivos de comunicacién
Dispositivos de datos
Dispositivos de iuminacién
Dispositivos de seguridad
Dispositivos telefanicos
Eeementos de detalle

Emplazamienta
Entomo
Equipos eléctricos

Equipos especializados
la tabla a & Ecdes
Espacios
Espacios analiticos
Habitaciones
Losas de cimentacion analiticas
Luminarias
Mallazo de refuerzo estructural
Marcadorss de posicién de conducto
Marcaderes de posicidn de tuberia
Masa
Mobiliario
Modelos genéricos
Montajes
Montantes de muro cortina v

Pardmetros. En definitiva, estipular
conveniencia de la informacidn a presentar.

Hay que tener en cuenta que también se puede crear
valores calculados de los Pardmetros que se inserten

en las tablas. Por ejemplo, para obtener la Posicion de

Cancelar Ayuda

la cortina en funcién de los selectores que estén
seleccionados:

| Campos Filtro Clasificacion/Agrupacion Formato  Aspecto

Campos disponibles: Campos de planificacién (en orden):

~ Afiadic > Fabricante
2nd Stage Madelo
3rd Stage - Product Reference
A E=EE Product Heating
Airflow Material Curtain
Apparent Load Material Panels
Aspiration/Maintenance Space Product Size
BIMETRICAL Recuento
BIMETRICAL Category Mainfolds
Cable Afiadir parametro. .. Horizontal
Clasificacion de sistema Vertical Left
[alel] valor calculado... Vertical Right
Comentarios
Comentarios de tipo Supports Lenght
Control
Costo v
e

Editar... Suprimir Editar... Suprimir

R | if(Horizontal, "Harizontal®, if(and(Vertical Left, not{Horizontal)), “Vertical Left”, "Vertical Righ™))
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3. Ejemplos

Tabla de Planificacién: Cantidades

<01-AIRTECNICS - Air Curtains - ROTOWIND_Quantities>

Mainfolds pports Length
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P} iROTO ECG 1000 P64 (PS4 - 50/40°C - 3 ROWS {AIRTECNICS_White RAL 1000 Zx34" M 250 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) iROTO G 1000 P54 P54 - S0V40°C - 4 ROWS  :AIRTECNICS_White RAL 1000 21" M 858 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) i{ROTO G 1500 P85 P25 - 30M50°C - 2 ROWS  AIRTECNICS_White RAL 1500 Zx34"F 708 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) {ROTO G 1000 P54 P54 - 50V/40°C - 3 ROWS AIRTECNICS_White RAL 1000 Zx34" M 850 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (Py iROTO G 1000 PS4 P54 - 50040°C - 4 ROWS [ AIRTECNICS_White RAL 1000 2x1" M 850 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) {ROTO G 1500 P85 P85 - 3050°C - 2 ROWS :AIRTECNICS_White RAL 1500 Zx34" M 700 1

Tabla de Planificacidn: Caracteristicas Técnicas

<01-AIRTECNICS - Air Curtains - ROTOWIND_Technical Data>

Heating Current Fans ter Drop Pressure  Mainfolds  Noise Level (dB{A))  Control Cable Count
AIRTECNICS  :Air curtain Rotowind G (P) :ROTO ECG 1000 P54 :P54 - 60/40°C - 3 ROWS (2 A 213W 01 Us 7110.0 Pa Zx3/4” W 61 CB7 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) {ROTO G 1000 PS4 P54 - 50/40°C - 4 ROWS i3 A 642 W 03lUs 1790.0 Pa 2x1" M 5 CW-5AW-IR :CBT 1
AIRTECNICS  jAir curlain Rotowind G (P) fROTO G 1500 P86 P36 - B0/B0°C -2 ROWS 4 A 856W 02Us 540.0 Pa 2x3/4" F 58 CW-5AW-IR :CB7 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) :ROTO G 1000 P64 PE4 - 80/40°C - IROWS (3 A 842 WY 0.1Us 5190.0 Pa 2x 34" W 5 CW-SAW-IR :CB7 1
AIRTECNICS  :Air curtain Rotowind G (P) :ROTO G 1000 P54 P54 - 50/40°C - 4 ROWS (3 A B42 W 03Us 1790.0 Pa 21" M 57 CW-SAW-IR :CBY 1
AIRTECNICS :Air curtain Rotowind G (P) :ROTO G 1500 P26 P86 - B0#60°C - 2ROWS 4 A 856 W 02Us 940.0 Pa 2x304" W 58 CW-5AW-IR :CBT 1
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